



**PESTSZENTLŐRINCI  
ZENEVÁR ÓVODA  
OM 034669**

☒ 1181 Budapest  
Reviczky Gyula utca 52-56.  
☎ 295-51-98



---

**A nevelőtestület és a szakmai munkaközösségek véleménye**

**Vecsei Brigitta vezetői pályázatáról a XVIII. kerületi Pestszentlőrinci Zenevár Óvoda  
óvodavezetői állásának betöltésére**

A pályázat küllemét tekintve színes, esztétikus, jól tagolt, olvasmányos. A tartalom lényegre törő. Az elmúlt időszakot reálisan mutatja be, részletesen kitér a változásokra jelenlegi intézményvezetőnk. A célkitűzései konkrétak, átgondoltak, nem vállal sokat, teljesíteni tudja a nevelőtestület a kitűzött céljait. Az óvodapedagógusok örülnek annak, hogy az eddig vállalt feladatokban jobban el tudnak mélyülni. Épít zenei arculatunkra, az eddigi hagyományainkra, szokásainkra. Továbbra is szívügyének tartja a hagyományápolást, melyet elődeitől örökölt meg. Azonosulni tud a nevelőtestület a vezetői pályázatban az integrálás folytatásával, elmélyülésével. A pályázó figyelembe veszi továbbra is a fenntartó és a szűkebb-tágabb környezetünk, alkalmazotti közösségünk és a szülők igényeit. Az elmúlt öt évben intézményünkben nagyon sok felújítási munkálat történt. Az épület külső-belső terei megújultak. Az udvar is megszépült, de terveiben szerepel annak bővítése, a gyermekek mozgásigényének változatosabb biztosítása. A családok és az óvoda kapcsolatát eredményesen koordinálja. Az intézményünkbe járó gyerekek mindenek felett álló érdekeit kiemelten kezeli. Az alkalmazotti közösségünk összekovácsolására, a jó munkahelyi légkör megteremtésére törekszik a jövőben is. A szakmai munkaközösség munkáját továbbképzésekkel segítette és az eredményes munkavégzéséhez biztosítja a jó feltételeket.


Vecsei Brigitta intézményvezető személyiségét jellemzi az empátia, segítségadás. Vezetői munkájával, marketing tevékenységével sikeresen öregbítette a kerületünkben és a médiában óvodánk hírnevét. Vecsei Brigitta vezetői programjával a nevelőtestületünk azonosulni tud, megvalósíthatónak ítéli meg.

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy véleményünket szíveskedjenek figyelembe venni a pályázat elbírálásánál.

Budapest 2019. április 08.

Előkészítő Bizottság tagjai:

  
Szóke Erika

  
Góg Péterné

  
Moravec Ferenc Miklósné